

# A jövő évezred egyetem e

## Írek Hírek Hírek Hírek Hírek Hírek Hírek Hírek

### Már kapható a Diákhitel- igénylési csomag

*Minden az eredeti tervek szerint halad, csak a kamat lett jóval kevesebb.*

2001. augusztus 24-én, pénteken közös sajtótájékoztatón jelentette be a Diákhitel Központ Rt., a Postabank és Takarékpénztár Rt. és a Magyar Posta Rt., hogy az eredeti terveknek megfelelően augusztus 27-től az ország 2520 postahivatalában 300 forintos egységáron megvásárolható a Diákhitel-igénylési csomag. A hitel felvételének feltételei nem változtak, csupán a kamata csökkent 14,8 %-ról 9,5 %-ra. A tulajdonos váltás nem okozott fennakadást az igénylési csomagoknak a megváltozott körülményekhez igazításában és így továbbra is szeptember 3-tól az ország 728 kiemelt postahivatalában beadható lesz a hiteligénylő lap. Bejelentették továbbá, hogy a Postabank minden jogosult igénylő számára ingyenesen folyószámlát nyit és bankkártyát biztosít, amely havi egy tranzakcióig ugyancsak költségmentes. Ugyancsak itt hangzott el, hogy a Diákhitel Központ Rt. új vezérigazgatója Csillag Tamás. A korábbi vezető, dr. Gilly Gyula közös megegyezéssel távozott a DHK éléről.

### A Diákhitel mellé reformokat is kér a HÖÖK

*Nem került le a napirendről a hallgatói juttatások kérdése sem.*

Információink szerint folytatódnak az Oktatási Minisztérium és a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája között a hallgatói ellátó rendszer reformjáról szóló tárgyalások, bár az álláspontok nem nagyon közeledtek az elmúlt időkben. Je-

lenleg a kredit túl teljesítési díj, illetve a jegyzettámogatás kérdésében sikerült megállapodásra jutni a feleknek, a többi kérdés függőben van. A HÖÖK jelezte, hogy számára elengedhetetlen az új juttatási kormányrendelet és Bursa rendelet megalkotása.

### Biztonságpolitikai kurzus az SZTE-n

Diplomácia, NATO, EU, nemzetközi folyamatok. Korunk kulcsszavai mögött rejlt ismeretekkel ismerkedhet meg az a szegedi egyetemista, aki a Szegedi Tudományegyetem és a Szegedi Biztonságpolitikai Központ szervezésében szeptembertől induló Biztonságpolitika kurzusra jelentkezik. Az előadásokat neves hazai és külföldi szakemberek tartják, pl. Gazdag Ferenc (Külügyminisztérium), Tóth Péter (Stratégiai és Védelmi Kutató Hivatal) és Deák Péter (Biztonságpolitikai és Honvédelmi Kutatások Központja), és felveheti azokat az SZTE bármely hallgatója. A tematika részletes ismertetésére 2001. szeptember 12-én (szerdán) 17.00-kor a BTK épületben, a III. emeleti Magyar Történeti Szeminárium termében kerül sor, további információ a 20/3469440 számon kérhető.

### Augusztus 20-i szegedi kitüntetések

*A köztársasági elnök a Szegedi Egyetem több orvosprofesszorának adott át magas állami kitüntetést.*

Mádl Ferenc, a Magyar Köztársaság elnöke, a miniszterelnök előterjesztésére augusztus 20-a – államalapító Szent István



király ünnepe – alkalmából a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje (polgári tagozata) kitüntetést adományozta – többek között – dr. Boda Domokos Széchenyi-díjas orvosnak, az orvostudomány doktorának, professzor emeritusnak, a Szegedi Tudományegyetem Gyermekegyógyászati Klinika nyugalmazott tanszékvezető egyetemi tanárának, a gyermekgyógyászat terén elért nemzetközileg is elismert eredményeiért, különös tekintettel a folyadék- és elektrolitzavarok, a heveny anyagcserezavarok kezelési módjára és a veleszületett szívhibák tanulmányozására. A köztársasági elnök a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje (polgári tagozata) kitüntetést adományozta dr. Oláh dr. Béládi Ilonának, az orvostudomány doktorának, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Mikrobiológiai Intézet tanszékvezető egyetemi tanárának, a mikrobiológia terén végzett tudományos tevékenységéért, adenovírus és interferon-kutatásaiért, továbbá iskolateremtő oktatói munkásságáért. Példaértékű, több évtizedes gyógyító tevékenységéért, továbbá oktató-nevelő munkássága elismeréseként dr. Scultéty Sándor professzor emeritusnak, a Szegedi Tudományegyetem Urológiai Tanszék nyugalmazott tanszékvezető egyetemi tanárának ugyancsak a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje (polgári tagozata) kitüntetést adományozta. A Magyar Köztársasági Érdemrend lovakeresztje (polgári tagozata) kitüntetést adományozták kiemelkedő irodalomtörténeti munkásságáért, különös tekintettel a lexikográfiai kutatások koordinálására dr. Péter László irodalomtörténésznek, az irodalomtudomány doktorának, a Szegedi Egyetem nyugalmazott egyetemi tanárának, a millennium jegyében vállalt és világra szóló sikerrel teljesített futásáért Sipos István maratoni távfutónak, a természetes alpanyagú gyógyszerek, valamint a szintetikus és természetes pszichoaktív drogok és prekursoraik kutatásában és elemzésében végzett úttörő jelentőségű, nemzetközileg elismert tudományos munkásságáért prof. Dr. Szendrei Kálmán professzor emeritusnak, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Orvostudományi és Gyógyszerésztudományi Centrum Farmakognóziái Intézet nyugalmazott professzorának.

Ha dolgozni is akarsz,  
nem csak pénzt keresni! :-)



Itt várunk:

6722 Szeged, Vitéz u. 20. Tel: (62) 420-433 és (62) 540-290

web: [www.melodepo.hu](http://www.melodepo.hu)

e-mail: [melodepo@melodepo.hu](mailto:melodepo@melodepo.hu)

## Felvételi előkészítő roma tanulóknak Szegeden

Roma középiskolásoknak indult ingyenes felvételi előkészítő Szegeden, Phare-támogatásból.

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán felvételi felkészítő program indul a négy dél-alföldi megye tehetséges roma középiskolásai számára, Phare-támogatásból. A projekt fő célja a roma értelmiség kialakulásának segítése, és e célra 180 ezer eurót nyertek pályázaton. A programot ötven főre tervezték, a létszám azonban lassan állt össze. Meglepetést keltett, hogy aránytalanul kevés a szegedi jelentkező. A projekt augusztus 21-én 10 napos bentlakásos táborral kezdődött. A tanulókat a szervezők az Eko-parkban helyezték el, a foglalkozások a bölcsészkar épületében lesznek, hétfőn és a hétközi estéken pedig változatos szabadidős programokon vehetnek részt. A felvételi felkészítő program szeptember 15-én, szombaton indul, és szombatoként hét tanórán az egész tanévben tart. Az oktatás humán (magyar nyelv és irodalom, történelem), reál (matematika, fizika), és kiegészítő (infor-

matikai alapismeretek, személyiség- és kommunikációs készségfejlesztő tréningek, angol nyelv) szakágakon folyik. A felvetteknek a programok teljesen ingyenesek, családjuk költségvetését nem terheli a hétfői Szegedre és visszautazás, az elszállásolás, az étkezés, sem a szükséges taneszközök beszerzése. Sőt: a tanév végén az arra felkészült tanulókat a projekt költségvetéséből az ILS Nyelviskolában angol nyelvvizsgára bocsátják.

## Kollégium és albérlet Szegeden

Információink szerint augusztus 20-áig minden első hallgató megkapta az elfogadó, avagy az elutasító választ kollégiumi kérvényére, ezáltal a szegedi kollégiumokban található 3645 hely feltöltésre került, csupán néhány hely maradt szabadon a felbbezők számára.

Ez azt jelenti, hogy a több mint 13000 szegedi nappali tagozatos egyetemista és főiskolás hallgatóság közel 30%-a jut kollégiumba. A többieknek marad az albérlet és a lakhatási támogatás, amelynek összege karonként változóan 2500 és 7000 Ft kö-

zött mozog. A legjobban az Egészségügyi Főiskolai Kar hallgatói járnak a lakhatási támogatással, hiszen náluk aki kap, az egyöntetűen 7000 Ft-ot kap, valamint a tanárképzős hallgatók is havi 5000 és 7000 Ft-ot vihetnek haza. A legszerencsésebbek a Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Kar hallgatói, ők ugyanis valamennyien kapnak kollégiumot. A lakhatási támogatás persze nem mindig boldogít, hiszen egy egyetemhez közeli társbérlet, szobatársas albérlet jelenleg kb. 15.000 Ft plusz rezsibe kerül, míg a külvárosi panel lakótelepekben sem igen lehet 7000 Ft plusz rezsiz alatti albérletet találni. A külföldi diákoknak havi 50.000-100.000 Ft közötti áron ajánlják a lakásokat. Kérdés persze, hogy ezek elkelnek-e. Mindenesetre a nagy roham a jó albérletekért lassan kezdetét veszi, és ebben nagy segítséget nyújt az Universitas Kht. által a JGYTFK alagsorában, a Hallgatói Boltban működő albérletközvetítő iroda.



## Megnyitja kapuit a határontúliak kollégiuma Szegeden



Már indulásával is vihart kavart a Márton Áron Szakkollégium újonnan épült kollégiuma a Szegedi Tudományegyetemen.

Szeptember nyolcadikán kezdi meg működését a Márton Áron Szakkollégium szegedi kollégiuma, amelyet csaknem 300 millió forintból építettek, lakhatási támogatásból. A teljes egészében eurokonform, minden igényt kielégítő, 150 férőhelyes kollégium mégis a viták keresztüzébe került, hiszen a kevés jelentkező miatt Mészáros Rezső rektor felszólította a más szegedi kollégiumokba felvételt nyert,

esetleg évek óta ott lakó határontúli egyetemistákat: költözzenek át. Egyes érintett hallgatók máris gettósításról és diszkriminációról beszélnek, és segítségül a nyilvánossághoz fordultak. Mészáros elmondta, nem érti a felháborodást, ráadásul éppen azok részéről, akiknek az érdekében ez a kollégiumépítés történt. Döntése ellen pedig apelláta nincsen. A kollégiumokban ezáltal felszabadult helyekre magyar állampolgárságú egyetemisták jelentkezhetnek.

Jancsák Csaba az EHÖK elnöke a múlt heti kollégiumba tett látogatását követően

lapunknak úgy nyilatkozott, hogy a Hallgatói Önkormányzat nagyon örül annak, hogy végre méltó körülmények között fogadhatja Szegeden a határainkon túlról érkező honfitársainkat. A kollégium létrehozása okán nemcsak a finanszírozó Szegedi Tudományegyetemet és a támogató Oktatási Minisztériumot, hanem a kivitelezőt is dicséret illeti. Jancsák véleménye szerint a kollégium indulásával kapcsolatos polémia méltatlan a hallgatói mozgalom szegedi vetületéhez.

Döbör András

## TESTKONTROLL CLUB

### Szolgáltatásaink:

Alakformáló és zsírégető fitness tornák;  
női konditerem; gyermekaerobik; szauna;  
szolárium; frissítő- és gyögmasszázs.

### Diákoknak kedvezmény!

Főiskolásoknak, egyetemistáknak  
testnevelés órára igazolást adunk!

Szeged, Atilla u. 17-19. I. emelet.

Tel: 425-357